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Nevada Survey Results

Q1 Later this month there will be caucuses to 
choose Presidential candidates in Nevada. The 
Democratic caucus is on Saturday, February 
20th and the Republican caucus is on Tuesday, 
February 23rd. How likely would you say you 
are to vote in one of these caucuses? Are you 
certain to vote, will you probably vote, are the 
chances 50/50, or will you probably not vote? 

 84% Certain to vote..............................................

 16% Will probably vote .........................................

  0% Chances are 50/50 .......................................

  0% Will probably not vote....................................

Q2 Will you be voting in the Democratic or 
Republican caucus? 

 46% Democratic caucus .......................................

 54% Republican caucus .......................................

Q3 Thinking about the next President to be 
elected in November, how important is it that 
the next President focus on improving the 
economic security of working families by 
prioritizing policies like affordable child care 
and paid family leave? Should it be the single 
most important priority, one of a few very 
important priorities, important, but not among 
the very top priorities, not very important, or 
not important at all? 

 14% Single most important priority ........................

 24% One of a few very important priorities ............

 34% 
Important, but not among the very top 
priorities........................................................

 18% Not very important priority .............................

 10% Not at all important priority ............................

  0% Not sure .......................................................

Q4 Now I'm going to read you a list of several 
proposals that lawmakers in Washington could 
make. Please tell me whether you strongly 
support, somewhat support, somewhat oppose, 
or strongly oppose each proposal. Here’s the 
first one: Strengthening laws to ensure that 
women get paid the same as men if they do 
equal work. If you strongly support 
strengthening laws to ensure that women get 
paid the same as men if they do equal work, 
press 1. If you somewhat support that, press 2. 
If you somewhat oppose it, press 3. If you 
strongly oppose it, press 4. If you’re not sure, 
press 5. 

 53% Strongly support ...........................................

 20% Somewhat support .......................................

 13% Somewhat oppose........................................

 11% Strongly oppose ...........................................

  4% Not sure .......................................................

Q5 Here’s the next one: Requiring employers to 
allow workers to earn up to seven paid sick 
days a year either for personal illness or to 
care for a sick family member.

 51% Strongly support ...........................................

 24% Somewhat support .......................................

  8% Somewhat oppose........................................

 13% Strongly oppose ...........................................

  5% Not sure .......................................................

Q6 Here’s the next one: Increasing access to high-
quality, affordable childcare and Pre-K.

 34% Strongly support ...........................................

 25% Somewhat support .......................................

 16% Somewhat oppose........................................

 19% Strongly oppose ...........................................

  6% Not sure .......................................................
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Q7 Here’s the next one: Creating a paid family and 
medical leave insurance program that would 
provide workers some money during up to 12 
weeks of leave from their jobs if they have a 
new child, serious illness or seriously ill family 
member.

 39% Strongly support ...........................................

 22% Somewhat support .......................................

 16% Somewhat oppose........................................

 19% Strongly oppose ...........................................

  4% Not sure .......................................................

Q8 I’d like to read you some statements about 
child care, and then ask if you strongly agree, 
somewhat agree, somewhat disagree or 
strongly disagree. Here’s the first statement: 
Child care is too expensive and out of reach 
financially for working families who need it to 
make ends meet. If you strongly agree that 
child care is too expensive, and is out of reach 
financially for working and middle class 
families, press 1. If you somewhat agree, press 
2. If you somewhat disagree, press 3. If you 
strongly disagree, press 4. If you’re not sure, 
press 5.

 36% Strongly agree ..............................................

 25% Somewhat agree ..........................................

 18% Somewhat disagree ......................................

 16% Strongly disagree..........................................

  5% Not sure .......................................................

Q9 Here’s the next one: Today’s families are 
facing a child care crisis.

 27% Strongly agree ..............................................

 24% Somewhat agree ..........................................

 22% Somewhat disagree ......................................

 21% Strongly disagree..........................................

  6% Not sure .......................................................

Q10 Here’s the next one: Access to high-quality, 
affordable child care and pre-k aren’t just kids 
issues, they’re a necessity for families and for 
our economy.

 35% Strongly agree ..............................................

 22% Somewhat agree ..........................................

 19% Somewhat disagree ......................................

 19% Strongly disagree..........................................

  5% Not sure .......................................................

Q11 Would you support or oppose direct tax credits 
for working families to help them afford child 
care? 

 47% 
Support direct tax credits for working families 
to help them afford child care ........................

 29% 
Oppose direct tax credits for working families 
to help them afford child care ........................

 24% Not sure .......................................................

Q12 Would you support or oppose public Pre-K for 
all 3- and 4-year-olds that is free for parents so 
that children can start school on an equal 
playing field?

 48% Support Pre-K for all 3- and 4-year olds ........

 32% Oppose Pre-K for all 3- and 4-year olds ........

 20% Not sure .......................................................

Q13 Tell me if you strongly agree, somewhat agree, 
somewhat disagree or strongly disagree with 
the following statement. We need workplace 
policies, including child care and paid family 
leave, which match the reality of the majority 
of today’s families who need two incomes to 
get by.

 35% Strongly agree ..............................................

 18% Somewhat agree ..........................................

 17% Somewhat disagree ......................................

 25% Strongly disagree..........................................

  5% Not sure .......................................................
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Q14 If you are a woman, press 1.  If a man, press 
2.

 53% Woman ........................................................

 47% Man..............................................................

Q15 If you are a Democrat, press 1. If a 
Republican, press 2. If an independent, press 
3.

 49% Democrat .....................................................

 42% Republican ...................................................

  9% Independent .................................................

Q16 If you are Hispanic, press 1. If white, press 2. If 
African-American, press 3. If other, press 4.

 16% Hispanic .......................................................

 65% White ...........................................................

 13% African-American ..........................................

  7% Other............................................................

Q17 If you are 18-45, press 1. If 46-65, press 2. If 
you are 65 or older, press 3.

 35% 18 to 45........................................................

 38% 46 to 65........................................................

 27% Older than 65 ...............................................


